



ÚŘAD PRO CIVILNÍ LETECTVÍ

LETECKÝ STAVEBNÍ ÚŘAD

Č.j.:	Spis.zn.:	Vyřizuje:	Spojení:	V Praze
		Ing. Pavel Kuděj	Tel.: +420 225421828 E-mail: kudej@caa.cz	6. srpna 2021

Vyjádření

k bakalářské práci autora Jana Ptáčníka na téma

„Projekt zpevnění RWY na veřejném vnitrostátním letišti Zbraslavice“

Potvrzují, že bakalářská práce na výše uvedené téma vypracovaná panem Janem Ptáčníkem, studentem Fakulty dopravní ČVUT v Praze, studijní obor Profesionální pilot, byla v celém svém rozsahu se mnou, jako odborným radou Leteckého stavebního úřadu písemně i osobně konzultována.

Stručné zhodnocení bakalářské práce:

Téma bakalářské práce svým zadáním odpovídá spíše studijnímu programu Stavební inženýrství, obor Konstrukce a dopravní stavby Fakulty stavební ČVUT v Praze. Z tohoto hlediska musím ocenit odvalu a vytrvalost, se kterou se autor práce vyrovnal s mnoha úskalími zadání, které je zcela mimo jeho studijní obor.

Bakalářská práce poměrně podrobně a věcně správně popisuje stávající stav letiště Zbraslavice, jeho dráhový systém i provoz na letišti. Naprosto správně je vyhodnocen vhodný způsob zpevnění části dráhy pro vzlety a přistávání letadel při současné úpravě dráhového systému a vzniku dvou závislých paralelních drah. Rovněž správně, byť zjednodušenou formou, popisuje přípravné fáze záměru i celý legislativně správní postup pro realizaci záměru.

Ke zpracování bakalářské práce musel autor prostudovat poměrně rozsáhlou oblast legislativních předpisů České republiky, značnou část předpisové základny pro oblast civilního letectví, ale i stavební problematiku (navrhování a posuzování vozovek silničních komunikací, vybrané části stavební mechaniky a další). Zejména aplikace příslušných ustanovení leteckého předpisu L14 - Letiště v návrhu nového dráhového systému včetně značení na obou drahách pak potvrzuje fundovanost i jistou erudici autora navzdory jeho nezkušenosti.

Z mého pohledu bakalářskou práci oceňuji a považuji ji za přínosnou pro „malé“ civilní letectví.

Úřad pro civilní letectví ČR
Letecký stavební úřad
K letišti 1149/23
160 08 Praha 6 (3)

otisk úředního razítka

Ing. Pavel Kuděj
odborný rada